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IZPO.3432/10/2010  

Wyjaśnienia do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dot. przetargu nieograniczonego na dostawę ciągnika wraz z wyposażeniem do wykonywania prac utrzymaniowych na drogach. 
Na podstawie art.38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych    (t.j.: Dz.U. z 2007 r. Nr 223, poz.1655 ze zm.) – w związku z pytaniami oferentów Zamawiający  wyjaśnia, co następuje:

Pytanie 1: Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie zamówienia w przypadku kiedy moc ciągnika będzie wynosiła min.140 km? (wykaz sprzętu pkt.1 ciągnik rolniczy ppkt 2 SIWZ). Podanie takiej konkretnej mocy wskazuje na konkretny typ ciągnika co przeczy zasadom uczciwej konkurencji.

Odpowiedź 1: Zamawiający dopuszcza wykonanie zamówienia w przypadku kiedy moc ciągnika będzie wynosiła minimum 140  KM. Nie ma podstaw do twierdzenia, iż Zamawiający narusza zasady uczciwej konkurencji, gdyż wszystkie parametry techniczne zamawianego sprzętu zostały określone jako parametry minimalne .Zamawiający dopuszcza przedstawienie w ofercie sprzętu, którego moc nie będzie wynosiła mniej niż 140 km, ale to Wykonawca decyduje o jakich parametrach sprzęt zaoferuje czy o mocy 140 km czy wyższej. 
Pytanie 2 : Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie zamówienia w przypadku kiedy rozdrabniacz gałęzi będzie zamontowany na 1 osi jezdnej? Gabaryty maszyny wg opisu SA niewielkie i zastosowanie jednej osi jezdnej w zupełności zapewni efektywność pracy (wykaz sprzętu pkt.7 ppkt 3 SIWZ)  

Odpowiedź 2.Zamawiający nie dopuszcza wykonania zamówienia w przypadku kiedy rozdrabniacz gałęzi będzie zamontowany na jednej osi jezdnej (w SIWZ podany jest wymóg zamontowania urządzenia na  dwóch osiach jezdnych).

Pytanie 3: Czy Zamawiający wymaga dla rozdrabniacza gałęzi dokumentu homologacji ?

Odpowiedź 3.Zamawiający nie wymaga dla rozdrabniacza gałęzi dokumentu homologacji. Wymaga ażeby była możliwość uzyskania dowodu rejestracyjnego (tj. rejestracji urządzenia zgodnie z wymogami przepisów o ruchu drogowym). 

Pytanie 4: Czy Zamawiający dopuszcza złożenia oferty bez załączania do niej instrukcji obsługi oraz katalogów części zamiennych poszczególnych maszyn ? Dokumenty te mogą być dostarczone już bezpośrednio przy dostawie zamówienia po wyborze najkorzystniejszej oferty. Ilość i objętość katalogów części zamiennych i instrukcji obsługi jest bardzo duża, a dołączanie ich do składanej oferty zwiększy ogromnie jej wielkość.
Odpowiedź 4.Zamawiający nie dopuszcza złożenia oferty bez załączenia stosownych dokumentów przedstawiających m.in. instrukcję obsługi i katalog części zamiennych. 

Zarówno w ogłoszeniu o zamówieniu jak i w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia  są to dokumenty wskazane przez Zamawiającego jako dokumenty wymagane na etapie składania ofert.
Niniejsze wyjaśnienia  stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.
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